

夫妻两人煤气中毒一死一昏迷

16岁男孩带父骨灰照顾母亲

文/片 本报记者 张汝树

□ 小吃店开业四天 夫妻二人遭横祸

李丽(化名)和丈夫李某老家是莱芜的,后来户口迁到了博山,孩子李刚在淄博一中上学。为了养家和供孩子上学,夫妻两人在周村摆摊卖小吃。

据李某的叔叔李龙地介绍,他们两口子为了养家,一直勤勤恳恳,在摆了几年摊后,在周村开起了小吃店,事情发生的时候,他们的小吃店才刚刚开业四天。

3月4日早晨8点,与李某两口子在一起做小生意的几个摊主早已经开始工作了,而李某的小店还没有开门,附近的几个摊主都很疑惑,因为平日里这对夫妻6点多就会起来

忙活了。感觉不对劲,他们赶紧报了警。警察很快就来了,打开门一瞧,原来两人是一氧化碳中毒,都昏迷了。

随后,夫妻两人被紧急送往周村区人民医院进行抢救。李丽从3月4日到8日的4天里一直重度昏迷,直到8日凌晨才醒过来,而当时她还不知道,她的丈夫在当天送往医院的时候就已经停止了心跳,永远离开了她。

“他们那个小吃店很小,里边有个炉子,晚上睡觉的时候在炉子上放了一壶水,因为通风不好,才出了这个事。”李某的叔叔李龙地说。

□ 父亲骨灰带身边 儿子忍痛照顾妈

8日,记者在周村区人民医院急诊大厅内见到李某的儿子李刚时,今年16岁的李刚已经从悲伤中逐渐恢复过来。

“3月4日,我小姨去了我们学校,告诉我父母一氧化碳中毒,我当时就懵了,大概半小时没有说话,在去周村的路上,才哭了起来。”李刚说。

当天李刚家里的亲戚们也赶过来帮忙,照顾还在昏迷的李丽。3月5日,老家亲戚凑了一万多元钱,将李

刚父亲的葬礼办完了。

在医院重症监护室,李刚母亲躺在床上,身上插满了各种药管,一动不动,李刚看到母亲嘴唇有点干,赶忙拿起棉签给母亲湿润嘴唇。

“孩子母亲昏迷了4天,8日凌晨才有点清醒,一直是输入葡萄糖维持。”李龙地说:“这孩子也够坚强的,父亲火化时,他留了一份骨灰带在身边,这几天一直在照顾他母亲,情绪已经渐渐稳定。”

□ 家里倒了顶梁柱 住院上学成难题

李丽和丈夫一直是家里的顶梁柱,他们遭遇这次不幸后,家里的顶梁柱就倒了。

“李刚家里还有爷爷和奶奶,但都70多岁了,爷爷还有脑血栓,奶奶有心脏病,有点地也种不了,听说他夫妻二人中毒后,吓得昏了过去,都抢救了两次了。”李某的另外一位叔叔李龙功说,李刚母亲治病和孩子上学也成了难题。

因为给李刚父亲办葬礼,家里的

8日凌晨,一氧化碳中毒的李丽(化名)开始有点清醒,但躺在病床上不能动弹,而她的丈夫则没有那么幸运,因为中毒太深,在3月4日送往医院的时候,已经永远离开了人世。



○医院破格减免部分费用

根据相关规定,周村区人民医院的惠民医疗服务的对象是具有周村区城乡常住居民户籍,未参加城镇职工基本医疗保险,持有有效证件的下岗失业人员、低保人员、残疾人、特困职工、抚恤定补优抚对象为主,而李丽及其丈夫却因地域等而不符合条件。

“院领导经过考虑,认为他们家的条件的确很困难,最终决定对其实行惠民政策。”周村区人民医院医务科王主任说,这次减免共涉及12项。

如果您想帮助这个失去父亲、家庭陷入困境的孩子,如果您想献一份爱心,请拨打本报记者电话15006530515或孩子亲戚电话18263499468(莱芜号:李龙地)

老人晨练丢了10万元存款单

好心人捡到后在民警帮助下送还老人

本报3月10日讯(记者 张汝树 通讯员 李琳 马海荣)

78岁粗心老人在公园里锻炼时,将自己的10万元存单弄丢了,而捡到钱的好心人也急着寻找失主,最终,10万元存单物归原主。8日,记者从市公安局周村分局了解到这一情况。

3月5日,是学雷锋纪念日,周村区公安分局永安派出所的民警们见到了一位“雷锋”。5日一大早,辖区一名市民来到派出所称,他早晨在公园晨练时捡到两张存款单,每张5万元,总额为10万元,他在原处等了20分钟也不见有人来找。

随后,民警通过存单上的姓名进行查询,经过辨认后,确定了丢钱的是经常在公园锻炼的蒋先生,查到老人地址后,民警就和捡到存款单的好心人一起,将10万元存单给蒋先生送了去。

“当时老人也正着急寻找自己丢的存单,看到我们给送回来了,

高兴地不得了。”永安派出所民警说。原来,老人10万元的存单快到期了,想拿着去银行问问怎么办,结果没想到弄丢了。

而这位好心人从头到尾都未向民警透露自己的姓名,在将存单送给蒋先生后,就回家了。而这位好心人恰好和蒋先生住在一条胡同里。

谁丢了这么多钱?

快到派出所认领



本报3月10日讯(记者 张汝树 通讯员 李琳)“我当时在路上走着,一回头发现了一大摞百元大钞。”10日,周村的刘女士向记者讲述了她捡到钱的过程。

3月5日上午,周村的刘女士正在新建路全球通影城附近散步,在一辆棕色轿车后面,看到了厚厚的一摞百元大钞。

后来刘女士问了一下附近的34路公交车司机,询问是否有人丢了钱,结果没有人丢钱,在棕色轿车车主回来后,她也询问了一下,轿车车主也不是失主。刘女士大约等了半小时,还是没见有人来找钱,最终,刘女士报了警,将钱交给了周村永安派出所的民警。

民警拿到钱后,在原地一直等了一上午,也没见到有人回来找钱。金额还不少,好像是从银行取出来没多长时间。”永安派出所民警说。

“真是担心失主这钱有急用,赶紧去找失主吧。”捡到钱的刘女士说。如果是您不小心丢了钱,赶紧去周村永安派出所所领取吧。

捡到汇票和现金

费尽周折还失主

本报3月10日讯(记者 樊伟宏 通讯员 聂华伟)5日上午10时许,张女士向淄川公安分局般阳路派出所报警称,她在淄川银座东关店附近捡到一个信封,信封内有现金4000多元钱,还有一张单据。几经周折民警联系到失主。

民警清点发现,除了现金外,张女士捡到的信封内还装有一张2万元的承兑汇票。民警根据承兑汇票上的地址查找,首先找到了出票人的信息,但对方称自己已经出票,并不了解对方情况,随后民警又通过查找收票人的信息,了解到出票单位应该在桓台,但单位已经把票据转给了别人,并表示按照银行保密制度规定,不得对外随便提供收票单位的联系电话。

在桓台公安分局民警的协助下,民警联系到出票单位,但该单位也表示他们也无法联系当事人。后经过收票单位的负责人回忆,民警终于与失主取得联系,失主对此非常感动,并拿出500元现金对张女士表示感谢,后被张女士婉言谢绝。

博爱医院与本报携手给山区学子送健康

沂源一小学收到爱心药

本报3月10日讯(记者 樊伟宏 实习生 荣娜)8日上午,本报与淄博博爱医院医护人员到沂源县悦庄镇中心小学,为山区孩子送去了常用药品,并为孩子进行体检。

当天上午10点左右,记者与医院医护人员抵达学校,把三大箱常用药品赠送给了学校卫生室,据医院工作人员介绍,本次活动,医院做了大量的准备工作。“我们这里除了准备了部分常用的感冒药、消炎药物,因为在报纸上经常看到很多山区孩子在冬天容易被冻伤,还特意准备了冻疮膏之类的应对特殊环境伤害的药物,总价值数千元。”

对此,学校负责人也表示,感谢博爱医院和齐鲁晚报的善举。据介绍,学校虽然有卫生室,但是设施比较简单,也比较欠缺具有专业医疗技术的工作人员。医院此次送医送药,不只帮学校充实更新了卫生室的药物,更重要的是让老师们知道了学校卫生室应该具备哪些药物,这些药物主要能治疗哪些疾病,学生出现哪些



▲医生为悦庄中心小学的孩子体检。

本报记者 姜文洁 摄

症状时该相应给学生服用哪些药物,以及预防疾病的小常识等医学知识。

随后,博爱医院的医护人员对部分学生进行了体检。

国际一线服饰品牌

诚招合作代理商或

区域代理整体转让

淄博某大型商场设有专柜

咨询电话:18663666603